

刘赐贵看望慰问基层教师

勉励全省教育工作者 为建设美好新海南培养更多人才

本报讯 在全国第33个教师节即将来临之际,省委书记刘赐贵昨日上午专程赴定安贫困教学点看望慰问基层教师,勉励大家坚持立德树人,不断提升教学水平,做“四有”好老师,为建设美好新海南培养更多人才。
记者 刘泽飞

刘赐贵一行来到定安县龙门镇红花岭学校。这所学校始建于1954年,现在是乡村教学点,有包括学前班在内的5个班级、41名学生、6名教师。尽管红花岭村是建档立卡贫困村,但学校建设丝毫不马虎,教学仪器、实验器材配备完善。刘赐贵详细了解学前班孩子们的情况,家住得远不远、有没有食堂、上学放学时间等等,叮嘱老师注意确保孩子的安全。

一年级正在上音乐课,教师通过教学一体机直接下载教学素材,稚嫩的童音齐唱《国旗国旗真美丽》,课堂生动活泼。刘赐贵亲切地与小朋友们交流,并嘱咐老师要教孩子们学唱《万泉河水清又清》等海南歌曲,传承红色文化。红花

岭小学没有专职英语教师,四年级的英语课由龙门镇中心学校特岗教师陈云以“走读”的方式来上课。刘赐贵仔细询问了特岗教师的待遇情况,鼓励她扎根基层,不断提高教学水平,给孩子们带来更多的知识。

刘赐贵向红花岭学校赠送了1500册图书和10万元慰问金,并看望慰问了定安县优秀教育工作者代表。“老师们在不同的地方、不同的岗位上辛勤耕耘、无私奉献,培养了一代又一代人才,使他们梦想成真。”刘赐贵代表省委、省政府,向全省12万多名教师致以衷心的感谢,送上节日的祝福。

刘赐贵指出,海南目前在校生约200万人,

教育是200万个家庭乃至全省人民共同关注的大事,也是建设美好新海南的重要基础。近年来,海南着力补齐教育卫生短板,注重师范学生的培养,加强本地教师培训,连续3年引进“好校长、好教师”、引进全国50多所优质学校落户海南,“一县两校一园”工程稳步推进,全省教育教学环境、质量明显提升。

刘赐贵说,习近平总书记指出,“教育是提高人民综合素质、促进人的全面发展的重要途径,是民族振兴、社会进步的重要基石,是对中华民族伟大复兴具有决定性意义的事业。”各级党委政府要深入贯彻习总书记重要论述精神,把教育放在优先发展的战略位置,进一步加

强教育工作,继续引进更多的优质教育资源和优秀教育工作者,加强学习交流和实践培训,提升全省教育的整体水平,为海南未来新一轮改革开放发展奠定重要基础。

刘赐贵勉励全省教育工作者,继续加强学习,不断提升自身教育教学水平,做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的好老师,在海南一流的生态环境中培养更多一流的学生。他同时鼓励海南学子回乡创业,欢迎广大毕业生投身海南的建设热潮,共同建设美好新海南。

省委常委、秘书长胡光辉,副省长王路参加慰问。

刘赐贵在定安调研时要求各级领导干部

牢固树立以人民为中心的思想 全力办好人民群众想办的事情

本报讯 昨日,省委书记刘赐贵在定安调研时要求各级领导干部,一定要牢固树立以人民为中心的思想,全力办好人民群众想办的事情,让当地百姓充分共享发展福祉,把绿水青山变成老百姓的金山银山,以优异成绩和良好的精神状态迎接党的十九大胜利召开。
记者 刘泽飞

上午,刘赐贵一行首先来到龙山镇南科食用菌基地,看到一条生态循环农业链正在形成:用玉米芯、稻草等农业废弃物种菌菇,菌渣养蚯蚓、养虫,蚯蚓和虫可以喂鱼、养鸡并产生有机肥,有机肥种菜。“每个环节产生的‘废料’都能利用,而且后续产业的价值甚至超过菌菇种植,真正变废为宝。”提供技术支持的热科院专家李勤奋说。刘赐贵对此给予充分肯定。他鼓励基地负责人,要利用农业科技发展循环农业,注重发挥其环境功能,最大限度减少农业面源污染,同时改良土壤。要进一步完善循环农业链各环节,在各方面体现生态要求,打造真正的生态农业品牌。要充分带动当地百姓参与,共享发展收益,切实增收脱贫。

在塔岭工业园,刘赐贵听取了园区规划建设情况的汇报,实地考察了南国健康产业园,对南国采用全自动化智能化食品生产线,以“工

业+旅游”理念打造现代化工厂表示赞赏。他嘱咐,要把食品安全放在第一位,不断研发创新,充分发挥海南特色,开发更多适合不同地域、不同人群口味的新产品、新配方,争取通过权威认证、申请专利,打造绿色、健康的海南食品品牌。

在下午的座谈会上,刘赐贵听取了定安县经济社会发展、开展大研讨大行动、产业结构调整、脱贫增收等方面情况的汇报,并与基层干部和当地企业、农民专业合作社代表进行了交流,对定安今年以来经济社会发展取得的成绩给予充分肯定;同时,从牢固树立以人民为中心的思想、新发展理念、特区精神等3个方面,对定安下一步转变发展思路,推动全县经济社会发展再上新台阶提出了明确要求。

刘赐贵强调,全心全意为人民服务、让老百姓过上好日子,是中国共产党人的“初心”,也是省委把各位干部派到各自岗位的初衷。各级领

导干部一定要牢固树立以人民为中心的思想,谋事要首先想到百姓,干事要紧紧围绕百姓,全力办好人民群众所思所想的事情,一件一件抓实抓具体抓出效果,让30多万定安百姓过上更好的日子。要扎实推进脱贫攻坚,优先落实最困难最贫穷最需要帮助人群的扶贫措施,切实脱贫不返贫。要把稳步增加城乡居民收入工作放在重要位置谋划推动,充分发挥定安的各种资源优势,提前着手、逐项落实、逐年兑现。要坚持用最好的生态资源吸引最好的投资者,引进真正能带动群众发展的项目,让百姓真正分享生态资源带来的红利,引导百姓自觉保护生态环境。要重视补上教育医疗短板,继续引进优质学校、医院资源和优秀教师、医生,提升公共服务水平。要从“住有所居”向“住有宜居”转变,加强城乡脏乱差治理,营造舒适宜居的城乡环境。

刘赐贵要求,牢固树立新发展理念,全力做

好供给侧结构性改革。一产要大力推进农业结构调整,“四套班子”主要领导每人抓一个本地优良农业品种,将其打造成优质高效热带农业,真正打造农业“王牌”。二产要进一步明晰塔岭工业园区的定位,集约用地,紧紧围绕“全国农产品加工工业示范基地”招商引资,做大做强。三产要积极融入省会经济圈,进而对接全国乃至全世界,充分发挥定安优质旅游资源的最大价值。

刘赐贵嘱咐各级干部,牢固树立特区精神,全力履职尽责。要用“忠诚、干净、担当”的好干部标准严格自我要求,在大研讨大行动中认真检查整改自己履行岗位职责的不足,在做好本职工作中充分体现自身价值。县“四套班子”领导要率先垂范,以上率下,政治上坚定、自律上从严、担当上有作为,自觉维护定安当前良好的发展态势。

省委常委、秘书长胡光辉,副省长王路参加调研。

研讨商事制度改革 探索新型市场监管 营造良好营商环境

MSRF
2017

2017市场监督管理论坛

9月7日-8日
海南·海口

国家工商行政管理总局 海南省人民政府 主办